
School average 3.94 (maximum = 5)
Average response rate 21%

Economics Code Title Class size Response rate Ave Rating Lecturer
1 EC3040/C The Economics of Less Developed Countries 60 23% 4.90 Dr Michael King
2 EC4110 Monetary Thought & Policy 49 39% 4.68 Prof Antoin Murphy
3 EC3060/C Economics of Policy Issues 47 23% 4.50 Dr Michael King

>100 students EC1040 Introduction to Economic Policy 369 19% 4.04 Mr Ronan Lyons

113 19% 3.80

Philosophy Code Title Class size Response rate Ave Rating Lecturer

1 PI2009 Logic and Philosophy of Science B 24 17% 4.75

Dr Aisling Crean / Dr Paal 

Antonsen

2 PI2008 History of Philosophy II B 26 19% 4.40

Dr Georg Urich / Dr James 

Levine
PI3013 Topics in Continental Philosophy 12 50% 4.33 Dr Lilian Alweiss
PI4044 Advanced Logic & Philosophy 16 19% 4.33 Prof Peter Simons

>100 students N/A N/A N/A N/A N/A N/A

34.65 16% 4.04

Political Science Code Title Class size Response rate Ave Rating Lecturer
1 PO4690/1 Issues in Contemporary  Politics 31 58% 5.00 Dr Jacqueline Hayden
2 PO4700/1 Contemporary International Relations 58 26% 4.67 Dr. Jean-Yves Haine
3 PO3600 Research Methods for Political Science 34 18% 4.50 Dr Tom Louwerse

>100 students PO2610 History of Political Thought 143 20% 4.60 Dr Eddie Hyland

97.75 30% 4.01

Sociology Code Title Class Size Response Rate Ave Rating Lecturer
1 SO4291/C Popular Culture and Digital Lives 62 19% 4.82 Dr Anne Holohan
2 SO2350/C Power, State and Social Movements 97 20% 4.66 Dr David Landy
3 SO3240 Researching Society 54 19% 4.40 Dr Antje Roeder

>100 students SO1311 Introduction to Sociology 218 17% 4.19 Dr Elaine Moriarty

102 19% 3.91Average across all modules in Sociology

Average across all modules in Economics

Average across all modules in Philosophy

Average across all modules in Political Science
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Survey Evaluation Results, Hilary Term 2013/14

The options were: Excellent (5 points) Good (4 points), Satistfactory (3 points), Poor (2 points), Very Poor (1 point)

Results of survey evaluations in answer to the question:
 "Overall I found this module"

Modules must have a 15% response rate in order to qualify for the ranking below


